

Главам муниципальных образований Солнцевского района Курской области

Направляется для размещения на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет».

В Солнцевском районе Курской области вынесен приговор по уголовному делу о незаконном приобретении, хранении без цели сбыта наркотического средства в крупном размере.

Прокурор Солнцевского района поддержал государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Солнцевского района Курской области, который судом признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, т.е. незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотического средства в крупном размере.

Установлено, что житель Солнцевского района недалеко от своего домовладения в зарослях травы обнаружил и сорвал 2 дикорастущих куста конопли, являющейся наркотическим средством каннабис (марихуана), оборот которых в соответствии со ст. 2 Федерального закона от 08.01.1998 №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», запрещен на территории Российской Федерации. Реализуя свой преступный умысел, осужденный принес в сарай своего домовладения наркотическое средство, где высушил и измельчил получившую растительную массу для личного употребления.

Суд согласился с позицией государственного обвинителя и признал жителя Солнцевского района виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ, назначив ему наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год 6 месяцев.

Помощник прокурора района

В.А. Лосева